
 

 

Україна 
Бережанська міська рада Тернопільської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  09 жовтня 2013 року                               № 834  
   
Про внесення змін та доповнень в 
рішення виконавчого комітету 
Бережанської міської ради від 02.06.2011 
р. № 180 «Про встановлення тарифу на 
послуги з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій на території 
Бережанської міської ради» 
 

Розглянувши клопотання  Бережанського міського комунального підприємства 
«Господар» від 03.10.2013 р.  № 148, враховуючи зменшення площі обслуговування 
житлового фонду міської комунальної власності та збільшення розміру мінімальної 
заробітної плати працівників та інших чинників, які впливають на рівень витрат       
МКП «Господар»,  керуючись ст.. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», на підставі власних повноважень,  виконавчий комітет Бережанської міської 
ради, 

 
В И Р І Ш И В: 

 
1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Бережанської міської ради від 

02.06.2011 р. № 180 «Про встановлення тарифу на послуги з утримання будинків і 
споруд та прибудинкових територій на території Бережанської міської ради», які не 
призводять до збільшення або зменшення  побудинкових тарифів  на послуги з 
утримання будинків і споруд та прибудинкових територій на будинки, об’єднані в 
групи  відповідно до технічних параметрів, згідно із затвердженим класифікатором,    
а саме: 

1.1. Внести зміни до п.2.2 «Порядку нарахування плати  за послуги з утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій», затвердженого рішенням виконавчого 
комітету Бережанської міської ради від 02.06.2011 р. № 180 «Про встановлення 
тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій на 
території Бережанської міської ради», виклавши його в наступній редакції: 

«Норматив витрат на поточний ремонт в складі плати за утримання будинків і 
споруд та прибудинкових територій  на 2013 рік затвердити  в розмірі 0,92 грн. на      
1 м2 загальної площі (без врахування рентабельності та ПДВ), з наданням дотації з 
міського бюджету в разі перевищення  обсягів фактично наданих послуг по 
поточному ремонту від затвердженого нормативу.  

Витрати спец фонду у складі нормативу витрат на поточний ремонт 
встановити в розмірі 0,40 грн.на1 м2 загальної площі». 



 

1.2. Внести зміни до  додатку № 3  («Перелік і структура собівартості на послуги 
з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій») та додатку № 4  
(«Періодичність та строки  виконання робіт при  наданні послуг з утримання будинків 
і споруд та прибудинкових територій») рішення рішенням виконавчого комітету 
Бережанської міської ради від 02.06.2011 р. № 180 «Про встановлення тарифу на 
послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій на території 
Бережанської міської ради», виклавши їх згідно додатку 1, 2  даного рішення, та 
виключити зі структури послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 
територій послугу «Прибирання прибудинкових територій». 

2. Контроль за виконанням рішення  покласти на начальника відділу 
архітектури, містобудування і житлово-комунального господарства   Халупника  З.О. 

3. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету  оприлюднити дане 
рішення на дошці оголошення міської ради та в мережі Інтернет  на сайті  міської 
ради . 
 
 

Міський голова                МУЗИЧКА В.Я. 
 

 

 

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                                                 
 


